

---

## **В Чугуевском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**

4 декабря 2022 года в строении гаража по улице Пионерская в селе Чугуевка Чугуевского района обнаружено тело 40-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде нескольких ножевых ранений в области живота и грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 48-летний мужчина. Он признался, что вместе с приятелем распивал спиртные напитки в гараже. Между ними возникла бытовая ссора, в ходе которой он взял нож и нанес им не менее 4 ударов по телу потерпевшего.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. В рамках уголовного дела назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1747100>